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. PASIOLYMAS
DEL SUSPAUSTO ORO TIEKIMO SISTEMOS

2022-06-09 NR. 15-

Tiekéjo pavadinimas /Jeigu dalyvauja ikio subjekty
grupe, surasomi visi dalyviy pavadinimai/

AB_,,Paneveiio statybos trestas®

Tiekéjo adresas, telefonas, faksas /Jeigu dalyvauja
itkio subjekty grupe, surasomi visy dalyviy adresai,
tel. Nr., fakso Nr./

P. Puzino g. 1, LT-35173 Panevézys, tel. 8-45
505503, faks. 8-45 505520

Tiekéjo jmonés kodas [Jeigu dalyvauja iikio
subjekty grupe, suraSomi visy dalyviy jmoniy kodai/

147732969

Kontaktinio asmens vardas, pavardé,
telefono numeris, elektroninio pasto adresas

Pardavimy direktorius Robertas Sulskis, tel. 686
77177, el. p.: rsulskis@pst.lt

1. Pateikdami §j pasitilyma, mes sutinkame su visomis konkurso salygomis, pirkimo dokumentuose ir jy prieduose
pateiktais reikalavimais ir paZymime, kad sitilomos prekés atitinka pirkimo dokumenty ir jy priedy reikalavimus.

2. Pasira§ydami CVP IS priemonémis pateikta pasiitlyma kvalifikuotu elektroniniu parasu, patvirtiname, kad dokumenty
skaitmeninés kopijos ir elektroninémis priemonémis pateikti duomenys yra tikri.

1 lentelé. Kainos pasitilymas.

Kaiya be PVM: 110 000,00

(.,1S VISO, EUR (be PVM) " i Siy
Visa pasiflymo kaina, Eur pirkimo dokumenty 2 priedo

| 1 lentelés)
(1sl§a1.tanvt-v1sus Llet}]:VO_]e 21 % PVM: 23 100,00
galiojandius mokescius) |
133 100,00 (Simtas
Kaina su PVM: trisde§imt trys tikstandiai

(suma skaiciais ir ZodZiais)

Simtas eury 00 cnt)

{ Pasiiilymo galiojimo laikas

| iki 2022 m. rugséjo 13 d.

4 lentelé. Vykdant sutart] pasitelksiu $iuos subtiekéjus (subteikéjus):

Eil. ey 7 e Nurodomi jsipareigojimai, kuriems
Nr. Sublicksjo (sybeeikcjo) pavadinimas pasitelkiami subtiekéjai (subteikéjai)
1. UAB ,.Lakmalit* Suspausto oro tiekimo sistemos montavimas

Pildyti tuomet, jei sutarties vykdymui bus pasitelkti subziel:tejai (subteikéjai). Jeigu tiekéjas nurodo subtiekéjus, tuomet

privalo pateikii kiekvieno jy pasirasytos laisvos formos
dalyvauti Siame pirkime, skaitmening kopijq.

deklaracijos ar kito dokumento, patvirtinancio sutikimg

5 lentelé. Siame pasitilyme yra pateikta ir konfidenciali informacija:

Eil.
Nr.

Pateikto dokumento pavadinimas

Paaiskinimai, jrodantys, kad nurodyta informacija yra

konfidenciali

Tel. +370 45 505 503
Faks. +370 45 505 520
El. paStas: pst@pst.lt
www.pst.It

AB , Panevézio statybos trestas™

P. Puzino g. 1, LT-35173 PanevéZys
Imonés kodas 147732969

PVM mokétojo kodas LT477329610

AB Luminor Bank
A/s LT694010041200090221
AB SWEDBANK
AJs LT947300010000074994

iS0 3001
180 13001
5045001

BUREAU VERITAS
Certification
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1. Dél EBVPD Y)ildymo ir paSalinimo | [monés slapta informacija
pagrindy neegzistavimo

Pildyti tuomet, jeigu bus pateikia konfidenciali informacija. Tiekéjas negali nurodyti, kad konfidenciali yra
pasitilymo kaina arba, kad visas pasialymas yra konfidencialus. Informacija, kurig vieSai skelbti jpareigoja Lietuvos
Respublikos jstatymai, negali biiti tiekejo nurodoma kaip konfidenciali. Tiekéjui nenurodzius, kokia informacija yra
konfidenciali, laikoma, kad konfidencialios informacijos pasiiilyme néra.

Vadovaujantis VieSyjy pirkimo jstatymo 86 straipsnio 9 dalimi, Perkancioji organizacija laiméjusio tiekéjo
pasialymg, i§skyrus informacijq kurios atskleidimas priestarauty informacijos ir duomeny apsaugq regulivojantiems
teises aktams arba visuomenés interesams, pazeisty teiseétus konkretaus tiekéjo komercinius interesus arba turéty
neigiamg poveikj tiekéjy konkurencijai, paskelbs CVP IS.

AB ,,PanevéZio statybos trestas®
Pardavimy direktorius Robertas Sulskis

AB Panevézio statybos trestas™ Tel. +370 45 505 503 AB Luminor Bank LA agtiey 150 9001
P. Puzino g. 1, LT-35173 Panevézys Faks. +370 45 505 520 A/s LT694010041200090221 g ) e
Imonés kodas 147732969 El. padtas: pst@pst.lt AB SWEDBANK 7 R BUREAU VERITAS

PVM mokétojo kodas LT477329610 www.pst.lt A/s 1T9473000100000749%4 Certification
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Irangos techniniai rodikliai

1. Kintamo naSumo sraigtinis oro kompresorius su mikroprocesorine apsaugos ir
valdymo sistema, daZnio keitikliu, bei cikloniniu atskirtuvu, freoniniu sausintuvu ir automatiniu
drenazu:

Ei
1.
Nr

Jrangos / parametro
pavadinimas

Parametry reikSmés

Tiekéjo sialomy
parametry reikSmeés

Tipas

Stacionarus, sraigtinis, auSinamas

oru, su daznio keitikliu

Stacionarus, sraigtinis,
ausinamas oru, su daznio
keitikliu

Min / max efektyvus
naSumas (pagal ISO1217
ed.4 2009,

annex E, @ 7,0 bar ),
m’/min

1,48 - 9,30

Darbinis slégig, bar

Nuo 4 iki 13,00 (regﬁﬁuoj amas)

2,01 - 8,38

Nuo 6 iki 10
(reguliuojamas)

' Elektros variklio nom.

galia, kW / Jtampa, V /
Daznis, Hz

45/400/50

45 /400/ 50

Max. galia jvade (prie
max. stikiy, su sausintuvu
ir

au$inimo ventiliatoriumi),
kW

Iki 57

Iki 57

Specifiné galia
kompresoriui (prie 7 bar
darb. slegio

i§¢jime; 3,9 — 9,28 m*/min
nasumo diapazone), J/1

340-360

348-360

Pavaros tipas

Tiesioginé

Tiesioginé

Triuk$§mo lygis prie max.
sukiy (pagal ISO 2151),
dB

Iki 74

Iki 73

Aplinkos temperatiira
(min/max), °C B

35/ +40

+5/+45

|10

Suspausto oro i8¢jimo
jungtis

1 1/2* arba 2

1172

Tel. +370 45 505 503
Faks. +370 45 505 520
El patas: pst(@pst.It
www.pst.It

AB , PanevézZio statybos trestas™

P. Puzino g. 1, LT-35173 Panevézys
Imonés kodas 147732969

PVM mokétojo kodas LT477329610

AB Luminor Bank 2 150 8001

Als LT694010041200090221 : o e

AB SWEDBANK ; BUREAU VERITAS
AJ/s £T947300010000074994 i Curtification
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N o N [
11 | Matmenys (ilgis, plotis, Tki 1760 x 1100 x 2000 1917x981x1756
aukstis), mm .
12 | Masé, kg Tki 1310 1308
13 | Komplektacija Daznio keitiklis, | DazZnio keitiklis,
mikroprocesorinis mikroprocesorinis

valdymas ir apsaugos sistema,
cikloninis atskirtuvas, freoninis
sausintuvas,

automatinis drenazas.

valdymas ir apsaugos
sistema
RENNERtronic touch,
lietuviy kalba, su
cikloniniu

atskirtuvu, su atskiru
freoniniu sausintuvu
RENNER Kompressoren
RKT-CQ 0550 AB,
automatiniu drenaZu

Firma-gamintojas ir /ar modelis

RSF-PRO 45,0 D,
RENNER Kompressoren,
Vokietija

Vieneto kaina, Eur (be PVM)

~36430,00

Kiekis, vnt.

1

IS viso Eur (be PVM)

36430,00

2. Stacionarus sraigtinis oro kompresorius su mikroprocesorine apsaugos ir valdymo
sistema, cikloniniu kondensato atskirtuvu, freoniniu sausintuvu bei automatiniu drenazu:

Eil. | Jrangos / parametro Parametry reikimeés Tiekéjo sialomy
Nr. | pavadinimas parametry reik§més
1 Tipas Stacionarus, sraigtinis, auS§inamas | Stacionarus, sraigtinis,
- oru ausinamas oru
2 Efektyvus naSumas Nuo 6,99 iki 7,7 6,99 m3/min prie 10
(pagal ISO 1217/Annex bar
C) prie 10
bar, m*/min
3 Maksimalus darbinis 10 10
slegis (uz
kompresoriaus), bar
4 Elektros variklio nom. 45/400/50 45/400/50
galia, kW / Itampa, V /
DaZnis,
(. Hz
5 Max. galia jvade (prie | Iki 57 | ~57
max. slégio, su auSinimo | |

AB ,PanevéZio statybos trestas*

P. Puzino g. 1, LT-35173 Panevézys
Imonés kodas 147732969

PVM mokétojo kodas LT477329610

www.pst.It

Tel. +370 45 505 503 AB Luminor Bank
Faks. +370 45 505 520 A/s LT694010041200090221
El. padtas: pst@pst.lt AB SWEDBANK

A/s LT947300010000074994

150 3001
150 14001
150 45001

BUREAU VERITAS
Certification
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ventiliatoriumi ir
sausintuvu), kW -
6 Pavaros tipas Tiesioginé arba Tiesiogine — Tiesiogine
reduktorius
7 Triuk$mo lygis (pagal Iki 73 73
_______ 1SO 2151), dB (A) B I ]
8 Ausinancio oro kiekis 6700-8200 8.100
kompresoriui /
sausintuvui, m/h
9 Aplinkos temperatiira +5/+40 +5/+46
(min/max), °C - -
10 | Matmenys (ilgis, plotis, Iki 1920 x 990 x 1800 1917x981x1756
aukstis), mm -
11 | Masé, kg Iki 1260 | 1257
12 | Komplektacija Mikroprocesorinis valdymas, Mikroprocesorinis
cikloninis atskirtuvas, freoninis valdymas ir apsaugos
sausintuvas bei automatinis sistema
drenaZzas. RENNERtronic
touch, lietuviy kalba,
su cikloniniu
atskirtuvu, su atskiru
freoniniu sausintuvu
RENNER
Kompressoren RKT-
CQ 0550
AB,automatiniu
drenazu
Firma-gamintojas ir /ar modelis | RS-PRO 45,0 D,
RENNER
Kompressoren,
Vokietija
- Vieneto kaina, Eur (be PVM) 30600,00
Kiekis, vnt. 1
IS viso Eur (be PYM) 30600,00
3. Oro rinktuvas su apsauginiu voZtuvu, manometru:
Eil. [rcmgo.s / parametro T ST Tiekéjo smlorfug .
Nr. | pavadinimas parametry reikSmés
1 Ttiris, m? 0,9 0,9
AB ,,Panevézio statybos trestas™ Tel. +370 45 505 503 AB Luminor Bank Ffat i 150 9001
P. Puzino g. 1, LT-35173 PanevéZys Faks. +370 45 505 520 Als LT694010041200090221 X 3 e
Imonés kodas 147732969 ElL pa$tas: pst@pst.lt AB SWEDBANK Te 2 BUREAU VERITAS

PVM mokétojo kodas LT477329610  www.pst.lt AJs LT947300010000074994 i in Cunfication
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2 | Tipas Vertikalus, ant 3-jy kojy Vertikalus, ant 3-jy
kojy
3 PavirSiaus padengimas cinkuotas vidus ir i§oré cinkuotas vidus ir
| iSoré
4 Maksimalus darbinis 11 11
slégis, bar | - S
5 I$matavimai (skersmuo x | Apie 800 x 2300 800 x
aukstis), mm 2140
6 Min / max aplinkos +5/+40 -10/+ 50
temperatira, °C
Firma-gamintojas ir /ar modelis | VEC04703, Baglioni,
Italija
Vieneto kaina, Eur (be PVM) 1.800,00
Kiekis, vnt. 3
IS viso Eur (be PVM) 5.400,00
4. Magistralinis suspausto oro filtras su plidiniu drenaZu:
Eil [rangtfs / parametro T Tiekéjo siﬂlor.mf .
Nr. | pavadinimas parametry reik§més
1 Nominalus pralaidumas, Nuo 18,6 25
m?3/min _
2 Maksimalus darbinis 16 16
slégis, bar
3 Sulaikomy kiety daleliy Iki 1 1
dydis, pm _
4 Alyvos koncentracija, Tki1 0,07
mg/m3
5 Mase, kg Iki 10 17,6
6 Komplektacija Su drenazu Difmanometras,
plidinis
drenaZas
Firma-gamintojas ir /ar modelis | AF1506R, Omega,
Slovénija
Vieneto kaina, Eur (be PVM) 760,00
- Kiekis, vnt. 1
1§ viso Eur (be PVM) 760,00
AB , Panevézio statybos trestas® Tel. +370 45 505 503 AB Luminor Bank 150 5001
P. Puzino g. 1, LT-35173 Panevésys Faks. +370 45 505 520 Afs LT694010041200090221 e aua
Imonés kodas 147732969 El. paStas: pst@pst.It AB SWEDBANK BUREAU VERITAS

PVM mokétojo kodas LT477329610

www.pst.It

A/s LT947300010000074994

Certification
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5. Suspausto oro mikro-filtras su uZterStumo indikatoriumi ir kondensato drenaZu:
Eil. [rangc?s / parametro Parimetrtetkemes T i.ekvéjo.siﬁlomt; parametry
Nr. | pavadinimas reik§més
1 Maksimalus darbinis 16 16
f slégis, bar N | -
2 Alyvos koncentracija, 0,003 0,003
mg/m3
3 Filtravimo efektyvumas, 99,99* 99,99*
%
4 Kiety daleliy iSvalymo 1 klasé 1 klasé
klase (pagal ISO8573-1:
2010)
5 Komplektacija UZter§tumo indikatorius, UZterStumo indikatorius,
Plidiné drena Pladiné drena

Firma-gamintojas ir /ar modelis

AF1506A, Omega, Slovénija

_Vieneto kaina, Eur (be PVM) 760,00
Kiekis, vnt. 1
IS viso Eur (be PVM) 760,00

* - filtro charakteristikos nurodytos prie sekanéiy nominaliy salygy: aplinkos temperatira 20°C, jeinanéio suspausto oro

temperatura 30°C, suspausto oro slégis 7 bar.

6. Alyvos/ vandens separatorius (ekologinis kondensato valymo jrenginys):

B [rang(?s {p garuee Parametry reikSmeés Tif!kfj o.siﬁlomq pgratiery
Nr. | pavadinimas reiksmés
1 Kompresoriaus naSumas | Ne maZesnis kaip 20,00 20,5
(12 /24 d.v. reZimu),
m>/min
2 Likutinis alyvos kiekis Iki 20 10 ppm
kondensate, mg/1 (pagal
ISO 9377-2)
3 Mase, kg Ne daugiau nei 32 16,23
Firma-gamintojas ir /ar modelis | WOS-20, Omega, Slovénija
- Vieneto kaina, Eur (he PVM) 980,00
L o Kiekis, vnt. 1 |
| I§ viso Eur (be PVM) 980,00

7. Elektroninis kondensato drenaZas (su skysc€io lygio davikliu, dirbantis be suspausto

oro

AB ,,Panevézio statybos trestas™ Tel. +370 45 505 503 AB Luminor Bank
P. Puzino g. 1, LT-35173 Panevézys Faks. +370 45 505 520 Afs LT694010041200090221
{monés kodas 147732969 El paStas: pst@pst.lt AB SWEDBANK

PVM mokétojo kodas LT477329610 www.pst.It

A/s LT947300010000074994

150 5001
S0 13001
150 45001

BUREAU VERITAS
Certification
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Eil. [rango.s / parametro AT R Tiekéjo szulorru{ .
Nr. | pavadinimas parametry reikSmés
1 Itampa, V 230 230
Masé, kg Iki 1 kg 0,55
Firma-gamintojas ir /ar modelis | EMD12, Omega,
Slovénija
Vieneto kaina, Eur (be PYM) 190,00
Kiekis, vnt. 3
I8 viso Eur (be PVM) 570,00
8. Kainos be PVM paskirstymo lentelé
B ]rangqs ./p argmetco Matavimo vnt. Kaina, Eur (be PVM)
Nr. | pavadinimas

1 Kompresoriams ir kitai komplektas 19500
jrangai pajungti reikalinga
elektrotechniné jranga,
medZiagos _
2 Kompresoriams ir kitai komplektas 9000
jrangai pajungti reikalinga
vésinimo jranga, védinimo
kanalai, vamzdynai ir
kitos medziagos

3 Suspausto oro sistemos komplektas 4000
montavimo, derinimo,
transportavimo darbai.
(netraukti technines
specifikacijos antro
skyriaus ,,II. Irangos
techniniai rodikliai“ 1-7
jrangos kainy)
[ 4 Apmokymas dirbti su 4 uzsakovo asmenys 2000
suspausto oro sistema

I§ viso Eur (be PVM) | 34500 B |

* Jeigu techninéje specifikacijoje nurodytas konkretus modelis ar Saltinis, konkretus procesas ar

prekés Zenklas, patentas, tipai, konkreti kilmé ar gamyba, tai tokiu atveju nurodytai formuluotei
taikomas ,,arba lygiavertis®.

AB ,,Panevézio statybos trestas™ Tel. +370 45 505 503 AB Luminor Bank =] 1S0 8001
P. Puzino g. 1, LT-35173 PanevéZys Faks. +370 45 505 520 A/s LT694010041200090221 : P b ian.
[monés kodas 147732969 El. paStas: pst@pst.It AB SWEDBANK 3

7 BUREAU VERITAS
PVM mokétojo kodas LT477329610 www,psL.lt Afs LT947300010000074994 ailoy 3o Ceriification
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Priedai
L. 140290101-TP-TDSO;
2. 140290101-TP-E;
3. Patalpos kurioje bus montuojama jranga brézinys (.pdf formatu).

AB PANEVEZIO STATYBOST.
Robertas S .k1<x

AB ,Panevézio statybos trestas® Tel. 370 45 505 503 AB Luminor Bank Aot i) 158 9001

P. Puzino g, 1, LT-35173 Panevézys Faks. +370 45 505 520 Als LT694010041200090221 : i1 i
[monés kodas 147732969 El. patas: pst@@pst.lt AB SWEDBANK T BUREAU VERITAS
PVM mokétojo kodas LT477329610 www.pst.It A/s LT947300010000074994 Fps Certitication
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JGALIOJIMAS

2021 m. gruodZio 20d. Nr.15-

AB ,PanevéZio statybos trestas”, jmonés kodas 147732969, atstovaujama generalinio
direktoriaus Egidijaus Urbono, suteikia teis¢ bendrovés pardavimy direktorini Robertui Sulskiui
bendrovés vardu elektroniniu paraSu pasira$yti visas AB ,PanevéZio statybos trestas* CVP IS

priemonémis teikiamas paraiSkas ir pasiilymus.

Jgaliojimas galioja nuo 2022 m. sausio 1 d. iki 2022 m. gruodZio 31 d.

Generalinis direktorius /// Egidijus Urbonas

IS0 8261

AB , PanevéZio statybos trestas™ Tel, +370 45 505 503 AB Luminor Bank ffeteit S0 900
P. Puzino g. 1, LT-35173 Panevéys Faks.+37045505520 A/ LT694010041200090221 AR sy
Imonés kodas 147732969 El. paStas: pst@pstlt AB SWEDBANK NS BUAEAL VERITAS
PVM mokétojo kodas LT477329610  www.pst.lt AJs LT947300010000074994 ! Carmiavoe
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IGALIOJIMAS
2021 m. gruod¥io 20 d. Nr. 15- 479

AB ,PanevéZio statybos trestas”, jmonés kodas 147732969, atstovaujama
generalinio direktoriaus Egidijaus Urbono , jgalioja AB ,,PanevéZio statybos trestas pardavimy

direktoriy Roberta Sulskj pasirasyti bendrovés vardu:
teikiamas konkursines parai¥kas ir su tuo susijusius visus dokumentus;

teikiamus konkursinius pasitilymus iki 1,5 min. EUR vertés (be PVM) ir su tuo
susijusius visus dokumentus.

Jgaliojimas galioja nuo 2022 m. sausio 1 d. iki 2022 m. gruodZio 31 d.

Roberto Sulskio parasa . tvirtinu.

Generalinis direktorius Egidijus Urbonas
AB ,PanevéZio statybos trestas™ Tel. +370 45 505 503 AB Luminor Bank St b 155 £001
P. Puzino g. 1, LT-35173 PanevéZys Faks. +370 45 505 520 Als LT694010041200090221 o o
Jmonés kodas 147732969 El. paitas: pst@pst.lt AB SWEDBANK BUSEAY YERITAS
AJs LT947300010000074994 Eertitnation

PVM mokétojo kodas LT477329610 www.pst.it
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uropos bendrasis viesuj irkim
okumentas (EBVPD) - Ju P "

I dalis. Informacija apie pirkimo procedira ir perkanciaja
organizacija ar perkantiji subjekta

Informacija apie paskelbima

Skelbimo numeris OL S (tik tarptautiniams pirkimams):

Skelbimo numeris CVP IS (kur rasti?)

Perkanciosios organizacijos / Perkanciojo subjekto tapatybé
Oficialus pavadinimas:

Vilniaus Gedimino technikos universitetas

Salis:

Lietuva

Informacija apie pirkimo procedira

Proceduros tipas

Atvira

Pavadinimas:

Suspausto oro tiekimo sistemos pirkimas
Trumpas aprasymas:

Perkandiosios organizacijos ar perkanciojo subjekto (jei taikoma)
priskirtas dokumento numeris:

Il dalis. Informacija apie ekonominés veiklos vykdytoja

. Informacija apie ekonominés veiklos vykdytoja

Tiekéjo pavadinimas arba vardas ir pavardé (jei fizinis asmuo):
AB "Panevézio statybos trestas"

Gatvé ir namo numeris:

P. Puzinog. 1



Pasto kodas:

LT-35173

Miestas:

Panevézys

Salis:

Lietuva

Interneto adresas (jei yra):

www.pst.It

E. pastas:

pst@pst.It

Telefonas:

+370 45 505503

Asmuo ar asmenys rysiams:

Pardavimy direktorius Robertas Sulskis

PVM mokeétojo kodas, jei yra:

LT477329610

Jei PVM mokétojo kodo néra, nurodykite kita nacionalinj identifikacinj
numeri (Lietuvoje - imonés koda)

Ar ekonominés veiklos vykdytojas yra labai maza, mazoji ar vidutiné
imoné?

OTaip

®Ne

Tik tuo atveju, kai pirkimas rezervuotas: ar ekonominés veiklos
vykdytojas yra globojama darbo grupé (nejgaliuju socialiné imoné),
socialiné imoné? Ar jis vykdys sutarti pagal globojamuy darbo grupiy
(neigaliuju socialiniy imoniu) uzimtumo programas?

OTaip

®Ne

Jei taikoma, ar ekonominés veiklos vykdytojas itrauktas i oficialy
patvirtintuy ekonominés veiklos vykdytoju sarasa arba ar jis turi
lygiavertij sertifikata (pvz., pagal nacionaline (iSankstine) kvalifikacijos
vertinimo sistema)? Lietuvos tiekéjai renkasi ,ne”

OTaip

®Ne



- Be to, uzpildykite trikstamg informacijg IV dalies A, B, C arba D skirsniuose,
atsizvelgdami | konkrety atvejj TIK jei to reikalaujama atitinkamame skelbime
arba pirkimo dokumentuose:

e) Ar ekonominés veiklos vykdytojas galés pateikti sertifikata dél
socialinio draudimo imokuy ir mokesciy mokéjimo arba pateikti
informacija, kuri leisty perkanciajai organizacijai ar perkanciajam
subjektui ji gauti tiesiogiai naudojantis prieiga prie bet kurios i$
valstybiu nariy nemokamos nacionalinés duomeny bazés?

®Taip

ONe

Jei atitinkami dokumentai prieinami elektroniniu badu, nurodykite:
http://www.vmi.lt/cms/informacija-apie-mokesciu-moketojus http://
draudejai.sodra.lt/draudeju_viesi_duomenys/

Ar ekonominés veiklos vykdytojas pirkimo procediroje dalyvauja
kartu su kitais? Zymima TAIP, jei pasiulyma teikia ukio subjektu grupé
(konsorciumas) pagal jungtinés veiklos sutarti

OTaip

®Ne

Jei pirkimas padalintas i dalis, nuoroda i pirkimo dali (-is), dél kurios (-iu)
ekonominés veiklos vykdytojas nori dalyvauti konkurse:

B. Informacija apie ekonominés veiklos vykdytojo teisinius atstovus #1

« Sis skirsnis pildomas, jeigu tiekéjo vadovas jgalioja kita asmenj pasirasyti
pasililyma, bendrauti su pirkimo vykdytoju, jgalioja atstovauti ir pasirasyti
EBVPD, bendrauti su pirkimo vykdytoju dél EBVPD pateiktos informacijos,
teikiamy kvalifikacijg ir pasalinimo pagrindy nebuvima pagrindzianciy
dokumenty, dél pasialymo ir pan.

Jei taikytina, nurodykite asmens (-y), jgalioto (-y) atstovauti
ekonominés veiklos vykdytojui Sios pirkimo proceduros tikslais, varda
ir pavarde ir adresa:

Vardas
Robertas



Pavardeé
Sulskis
Gimimo data

Gimimo vieta

Gatveé ir namo numeris:

Pasto kodas:

Miestas:

Panevézys

Salis:

Lietuva

E. pastas:

rsulskis@pst.It
Telefonas:

+370 686 77177
Pareigos arba statusas:
Pardavimy direktorius
Prireikus pateikite iSsamia informacija apie atstovavima (forma, aprépti,
paskirti ir t. t.):

C. Informacija apie rémimasi kity subjekty pajégumais
Ar siekdamas patenkinti IV dalyje nurodytus atrankos kriterijus ir V
dalyje nurodytus kriterijus bei taisykles (jei tokiy yra) ekonominés
veiklos vykdytojas remiasi kity subjektu pajégumais?

OTaip

@Ne

D. Informacija apie subrangovus, kuriy pajégumais ekonominés veiklos

ykdytojas nesiremia

« (Skirsnj reikia pildyti, tik jei Sios informacijos aiSkiai reikalauja perkancioji
organizacija ar perkantysis subjektas.)



Ar ekonominés veiklos vykdytojas ketina kurias nors sutarties dalis
subrangos sutartimi pavesti atlikti trec¢iosioms salims?

@ Taip

ONe

Jei taip ir tiek, kiek zinoma, iSvardykite siilomus subrangovus:

UAB "Lakmalit"

« Jei perkancioji organizacija ar perkantysis subjektas aiSkiai praso Sios
informacijos, $alia informacijos pagal §j skirsnj, pateikite pagal Sios dalies
A ir B skirsnius ir Il dalj reikalaujama informacijg apie kiekvieng susijusj
subrangova (subrangovy kategorijas).

1l dalis. Pasalinimo pagrindai

. Su baudziamaisiais nuosprendziais susije pagrindai
Direktyvos 2014/24/ES 57 straipsnio 1 dalyje nustatyti Sie pasalinimo
pagrindai

Al. Dalyvavimas nusikalstamos organizacijos veikloje (VP| 46 str. 1 d. 1
p.)

Ar pats ekonominés veiklos vykdytojas ar bet kuris asmuo, kuris yra jo
administracijos, valdymo ar priezitros organo narys arba turi atstovavimo,
sprendimo ar kontrolés jgaliojimus to ekonominés veiklos vykdytojo atzvilgiu, buvo
nuteistas galutiniu teismo sprendimu uz dalyvavimg nusikalstamos organizacijos
veikloje, o nuosprendis priimtas pries ne daugiau kaip penkerius metus arba kai
nuosprendyje aiskiai nustatytas pasalinimo laikotarpis tebesitesia? Kaip apibrezta
2008 m. spalio 24 d. Tarybos pamatinio sprendimo 2008/841/TVR dél kovos su
organizuotu nusikalstamumu 2 straipsnyje (OL L 300, 2008 11 11, p. 42).

Jasy atsakymas
OTaip
@Ne

Ar Si informacija ES valstybés narés duomeny bazéje nemokamai prieinama
valdzios institucijoms?

OTaip

@Ne

A2. Korupcija (VP1 46 str. 1 d. 2 p.)



Ar pats ekonominés veiklos vykdytojas ar bet kuris asmuo, kuris yra jo
administracijos, valdymo ar priezitros organo narys arba turi atstovavimo,
sprendimo ar kontrolés jgaliojimus to ekonominés veiklos vykdytojo atzvilgiu, buvo
nuteistas galutiniu teismo sprendimu uz korupcija, o nuosprendis priimtas prie$ ne
daugiau kaip penkerius metus arba kai nuosprendyje aiSkiai nustatytas pasalinimo
laikotarpis tebesitesia? Kaip apibrézta Konvencijos dél kovos su korupcija, susijusia
su Europos Bendrijy pareigtnais ar Europos Sajungos valstybiy nariy pareigunais,
3 straipsnyje (OL C 195, 1997 6 25, p. 1) ir 2003 m. liepos 22 d. Tarybos pamatinio
sprendimo 2003/568/TVR dél kovos su korupcija privaiame sektoriuje 2 straipsnio
1 dalyje (OL L 192, 2003 7 31, p. 54). | pasalinimo pagrindus taip pat jtraukta
korupcija, kaip apibrézta perkanciosios organizacijos (perkanciojo subjekto) arba
ekonominés veiklos vykdytojo nacionalinéje teiséje.

Jusy atsakymas

OTaip

®Ne

Ar §i informacija ES valstybés narés duomeny bazeje nemokamai prieinama
valdzios institucijoms?

OTaip

@Ne

A3. Sukciavimas (VP| 46 str. 1 d. 3 p.)

Ar pats ekonominés veiklos vykdytojas ar bet kuris asmuo, kuris yra jo
administracijos, valdymo ar priezitros organo narys arba turi atstovavimo,
sprendimo ar kontrolés jgaliojimus to ekonominés veiklos vykdytojo atzvilgiu,
buvo nuteistas galutiniu teismo sprendimu uz sukciavima, o nuosprendis priimtas
pries ne daugiau kaip penkerius metus arba kai nuosprendyje aiskiai nustatytas
pasalinimo laikotarpis tebesitesia? Pagal Europos Bendrijy finansiniy interesy
apsaugos konvencijos 1 straipsnj (OL C 316, 1995 11 27, p. 48).

Jusy atsakymas
OTaip
@Ne

Ar §i informacija ES valstybés narés duomeny bazéje nemokamai prieinama
valdzios institucijoms?

OTaip

@®Ne



Ci)

A4. Teroristiniai nusikaltimai arba su teroristine veikla susije
nusikaltimai (VP] 46 str. 1 d. 5 p.)

Ar pats ekonominés veiklos vykdytojas ar bet kuris asmuo, kuris yra jo
administracijos, valdymo ar priezituros organo narys arba turi atstovavimo,
sprendimo ar kontrolés jgaliojimus to ekonominés veiklos vykdytojo atzvilgiu,
buvo nuteistas galutiniu teismo sprendimu uz teroristinius nusikaltimus arba

su teroristine veikla susijusius nusikaltimus, o nuosprendis priimtas pries ne
daugiau kaip penkerius metus arba kai nuosprendyje aiSkiai nustatytas pasalinimo
laikotarpis tebesitesia? Kaip apibrézta 2002 m. birzelio 13 d. Tarybos pamatinio
sprendimo del kovos su terorizmu 1 ir 3 straipsniuose (OL L 164, 2002 6 22, p. 3).
| pasalinimo pagrindus taip pat jtrauktas nusikalstamos veikos kurstymas, pagalba
ar bendrininkavimas jg vykdant arba késinimasis jg jvykdyti, kaip nurodyta to
pamatinio sprendimo 4 straipsnyje.

Jusy atsakymas
OTaip
®Ne

Ar Si informacija ES valstybés narés duomeny bazéje nemokamai prieinama
valdzios institucijoms?

OTaip

@Ne

A5. Pinigy plovimas arba teroristu finansavimas (VP] 46 str. 1 d. 6 p.)

Ar pats ekonominés veiklos vykdytojas ar bet kuris asmuo, kuris yra jo
administracijos, valdymo ar prieziuros organo narys arba turi atstovavimo,
sprendimo ar kontrolés jgaliojimus to ekonominés veiklos vykdytojo atzvilgiu,
buvo nuteistas galutiniu teismo sprendimu uz pinigy plovima arba teroristy
finansavima, o nuosprendis priimtas prie$ ne daugiau kaip penkerius metus

arba kai nuosprendyje aiSkiai nustatytas pasalinimo laikotarpis tebesitesia? Kaip
apibrézta 2005 m. spalio 26 d. Europos Parlamento ir Tarybos direktyvos 2005/60/
EB deél finansy sistemos apsaugos nuo jos panaudojimo pinigy plovimui ir teroristy
finansavimui 1 straipsnyje (OL L 309, 2005 11 25, p. 15).

Jusy atsakymas
OTaip
oNe

Ar Si informacija ES valstybés narés duomeny bazeje nemokamai prieinama
valdzios institucijoms?



OTaip

®Ne

AG6. Vaiky darbas ir kitos prekybos Zzmonémis formos (VP| 46 str. 1 d. 7
p-)

Ar pats ekonominés veiklos vykdytojas ar bet kuris asmuo, kuris yra jo
administracijos, valdymo ar prieziuros organo narys arba turi atstovavimo,
sprendimo ar kontrolés jgaliojimus to ekonominés veiklos vykdytojo atzvilgiu,
buvo nuteistas galutiniu teismo sprendimu uz vaiky darba arba kitas prekybos
zmonémis formas, o nuosprendis priimtas prieS ne daugiau kaip penkerius metus
arba kai nuosprendyje aiSkiai nustatytas paSalinimo laikotarpis tebesitesia?

Kaip apibrézta 2011 m. balandzio 5 d. Europos Parlamento ir Tarybos direktyvos
2011/36/ES dél prekybos zmonémis prevencijos, kovos su ja ir auky apsaugos,
pakeiCiancios Tarybos pamatinj sprendima 2002/629/TVR, 2 straipsnyje (OL L 101,
2011 4 15, p. 1).

Jusy atsakymas
OTaip
®Ne

Ar Si informacija ES valstybés narés duomeny bazéje nemokamai prieinama
valdzios institucijoms?

OTaip

@®Ne

B. Su mokesciuy ar socialinio draudimo imoku mokéjimu susije pagrindai
Direktyvos 2014/24/ES 57 straipsnio 2 dalyje nustatytos Sios pasalinimo
priezastys

B1l. Mokesciy mokeéjimas VP| 46 str. 3 d.

Ar ekonominés veiklos vykdytojas pazeidé savo pareigas, susijusias su mokesciy
mokéjimu, tiek Salyje, kurioje yra jsisteiges, tiek perkanciosios organizacijos ar
perkanciojo subjekto valstybéje naréje, jei tai néra jo jsisteigimo Salis?

Jusy atsakymas

OTaip

®Ne

Ar $i informacija ES valstybés narés duomeny bazéje nemokamai prieinama
valdzios institucijoms?
OTaip

-8-



@Ne

B2. Socialinio draudimo imoky mokéjimas VP| 46 str. 3 d.

Ar ekonominés veiklos vykdytojas pazeidé savo pareigas, susijusias su socialinio
draudimo jmoky mokéjimu, tiek 3alyje, kurioje yra jsisteiges, tiek perkanciosios
organizacijos ar perkanciojo subjekto valstybéje naréje, jei tai nera jo jsisteigimo
Salis?

Jasy atsakymas

OTaip

@®Ne

Ar Si informacija ES valstybés narés duomeny bazéje nemokamai prieinama
valdzios institucijoms?

OTaip

@Ne

C. Su nemokumu, interesy konfliktu ar profesiniais nusizengimais susije

pagrindai

Direktyvos 2014/24/ES 57 straipsnio 4 dalyje nustatyti Sie pasalinimo
pagrindai

C10. Su kitais ekonominés veiklos vykdytojais sudaryti susitarimai,
kuriais siekta i$kreipti konkurencija (VP| 46 str. 4 d. 1 p.)

Ar ekonominés veiklos vykdytojas su kitais ekonominés veiklos vykdytojais yra
sudares susitarimy, kuriais siekta iSkreipti konkurencijg atliekamame pirkime?

Jusy atsakymas

OTaip

®Ne

C1l1l. Rimti profesiniai pazeidimai VP| 46 str. 4 d. 7 p., VP]1 46 str. 6 d. 3 p.
Pirkimams pradétiems nuo 2022-01-01: Ar ekonomines veiklos vykdytojas yra
padares rimtg profesinj pazeidima, kaip nurodyta zemiau?:

a) yra padares finansinés atskaitomybés ir audito teisés akty paZeidimg ir nuo jo
padarymo dienos praéjo maziau kaip vieni metai;

b) neatitinka minimaliy patikimo mokescCiy moketojo kriterijy, nustatyty Lietuvos

Respublikos mokesciy administravimo jstatymo 40t straipsnio 1 dalyje. Taikant
$j tiekéjo pasalinimo i$ pirkimo proceduros pagrindg, vadovaujamasi Lietuvos

Respublikos mokesciy administravimo jstatymo 40! straipsnio 1 dalyje nustatytais

terminais, juos skaic¢iuojant nuo Mokesciy administravimo jstatymo 40t straipsnio

0



0
s

1 dalyje nurodyty pazeidimy padarymo dienos, taciau visais atvejais Sie terminai
negali buti ilgesni negu 3 metai;

c) yra padares draudimo sudaryti draudziamus susitarimus, jtvirtinto Lietuvos
Respublikos konkurencijos jstatyme ar panasaus pobudzio kitos valstybés teisés
akte, pazeidima ir nuo jo padarymo dienos praéjo maziau kaip 3 metai;

d) yra padares bet kokj kitg rimtg profesinj pazeidima, nenurodyty auksciau, nuo
kurio padarymo dienos praéjo maziau kaip vieni metai?

Pirkimams pradétiems iki 2022-01-01: Ar ekonominés veiklos vykdytojas yra pripaZintas kaltu del
sunkaus profesinio nusizengimo kaip nurodyta Zemiau?

l. ar ekonominés veiklos vykdytojas yra padares profesini pazeidima, kai uz finansinés
atskaitomybés ir audito teisés akty pazeidimus ekonominés veiklos vykdytojui ar jo
vadovui paskirta administraciné nuobauda ar ekonominé sankcija, nustatytos Lietuvos
Respublikos istatymuose ar kity valstybiuy teisés aktuose, ir nuo sprendimo, kuriuo
buvo paskirta $i sankcija, isiteiséjimo dienos arba nuo dienos, kai asmuo jvykdé
administracini nurodyma, praéjo maziau kaip vieni metai?

Il. Ar ekonominés veiklos vykdytojas yra padares kurj nors viena i$ Zzemiau nurodyty
rimty profesiniy pazeidimu(taikoma tik tada kai, ir tik tiek, kiek apibrézta kituose pirkimo
dokumentuose):

a) profesinés etikos pazeidimas, kai nuo ekonominés veiklos vykdytojo pripazinimo nesilaikanciu
profesinés etikos normy momento praéjo maziau kaip vieni metai;

b) konkurencijos, darbuotojy saugos ir sveikatos, informacijos apsaugos, intelektinés nuosavybés
apsaugos pazeidimas, uz kurj ekonominés veiklos vykdytojui ar jo vadovui yra paskirta
administraciné nuobauda ar ekonominé sankcija, nustatytos Lietuvos Respublikos ar kity valstybiy
istatymuose, kai nuo sprendimo, kuriuo buvo paskirta 3i sankcija, arba nuo dienos, kai asmuo
ivykdé administracin| nurodyma, isiteiséjimo dienos praéjo maziau kaip vieni metai;

¢) draudimo sudaryti draudziamus susitarimus, jtvirtinto Lietuvos Respublikos konkurencijos
jstatyme ar panasaus pobUdzio kitos valstybeés teisés akte, pazeidimas, kai nuo sprendimo paskirti
Konkurencijos {statyme ar kitos valstybés teisés akte nustatyta ekonomine sankcija jsiteiséjimo
dienos praéjo maziau kaip 3 metai;

d) ekonominés veiklos vykdytojas, kuris yra fizinis asmuo, arba ekonominés veiklos vykdytojo,
kuris yra juridinis asmuo, kita organizacija ar jos padalinys, vadovas, kitas valdymo ar prieziuros
organo narys ar kitas asmuo, turintis (turintys) teise atstovauti ekonominés veiklos vykdytojui ar
ji kontroliuoti, jo vardu priimti sprendima, sudaryti sandorj, arba dalyvis, turintis balsy daugumg
juridinio asmens dalyviy susirinkime, yra pripazintas kaltu dél ty€inio bankroto, kaip jis apibréztas
Lietuvos Respublikos jmoniy bankroto jstatyme ar panasaus pobadzZio kity valstybiy teisés aktuose,

kai nuo teismo sprendimo jsiteiséjimo dienos praéjo maziau kaip 3 metai?
Jusy atsakymas

-10-



OTaip

®Ne

C12. Interesuy konfliktas dél dalyvavimo pirkimo proceduroje (VP] 46 str.
4d.2p.)

Ar ekonominés veiklos vykdytojas zino apie kokius nors interesy konfliktus, kaip
nurodyta nacionalinéje teiséje, atitinkamame skelbime ar pirkimo dokumentuose,
kylancius dél jo dalyvavimo pirkimo proceduroje?

Jusy atsakymas

OTaip

®Ne

C13. Tiesioginis arba netiesioginis dalyvavimas rengiant Sia pirkimo
procedura (46 str. 4 d. 3 p.)

Ar ekonominés veiklos vykdytojas arba su juo susijusi jmoné konsultavo
perkanciaja organizacijg ar perkantjjj subjekta arba kitaip dalyvavo rengiant
pirkimo procedurg?

JUsy atsakymas

OTaip

@Ne

C14. Sutarties nutraukimas anksciau laiko, zala ar kitos panasios
sankcijos (VP] 46 str. 4 d. 6 p.)

Ar ekonominés veiklos vykdytojas turéjo tokios patirties: ankstesne viesoji
sutartis, ankstesné sutartis su perkanciuoju subjektu arba ankstesné koncesijos
sutartis buvo nutraukta anksciau laiko; arba buvo pareikalauta atlyginti

su ankstesne sutartimi susijusig zalg ar skirtos kitos panasios sankcijos?
Lietuvoje (be kita ko) - ar ekonominés veiklos vykdytojas yra itrauktas i
nepatikimy tiekéjy sarasa ?

Jusy atsakymas
OTaip
®Ne
C15. Pripazinimas kaltu dél fakty iSkraipymo, informacijos nuslépimo,
negaléjimas pateikti reikalaujamy dokumenty ir su Sia procedura
susijusios konfidencialios informacijos gavimas (46 str. 4 d. 4 p. ir 46 str.
4d.5p.)
Ar ekonominés veiklos vykdytojas yra susijes su vienu i$ Siy atveju, kai jis :
a) buvo labai iSkreipes faktus pateikdamas informacija (pateikes melaginga
informacija), reikalinga patikrinti, ar néra pagrindy pasalinti, arba patikrinti
atitiktj atrankos kriterijams;

11-



b) slépée tokig informacijg;

c) delsé pateikti patvirtinamuosius dokumentus, kuriy reikalavo perkancioji
organizacija ar perkantysis subjektas,

d) sieké daryti neteisétg jtakg perkanciosios organizacijos ar perkanciojo subjekto
sprendimy priémimo procesui, kad gauty konfidencialios informacijos, del kurios
per pirkimo procedirg jgyty nepagristg pranaSuma, arba tycia teikti klaidinancios
informacijos, kuri gali turéti esminés jtakos sprendimams dél pasalinimo, atrankos
ar sutarties skyrimo?

Jusy atsakymas
OTaip
®Ne

D. ISimtinai nacionaliniai pasalinimo pagrindai

ISimtinai nacionaliniai pasalinimo pagrindai, nurodyti atitinkamame
skelbime ar pirkimo dokumentuose.

D1. ISimtinai nacionaliniai pasalinimo pagrindai (VP| 46 str. 1 d. 4 p.)
Pirkimams pradétiems nuo 2022-01-01:

pats ekonominés veiklos vykdytojas ar bet kuris asmuo, kuris yra jo
administracijos, valdymo ar priezitros organo narys arba turi atstovavimo,
sprendimo ar kontrolés jgaliojimus to ekonomines veiklos vykdytojo atzvilgiu,
buvo nuteistas galutiniu teismo sprendimu uz nusikalstama bankrota,
o nuosprendis priimtas pries ne daugiau kaip penkerius metus arba kai
nuosprendyje aiSkiai nustatytas pasalinimo laikotarpis tebesitesia?

Pirkimams pradétiems iki 2022-01-01:

Ar ekonominés veiklos vykdytojas yra susijes su vienu is Siy atvejy, kai:

a) jis neatitinka minimaliy patikimo mokesc¢iy mokeétojo kriterijy, nustatyty Lietuvos
Respublikos mokesciy administravimo {statymo 40! straipsnio 1 dalyje ir dél to laikomas padariusiu
Siurksty profesin| pazeidima.

b) pats ekonominés veiklos vykdytojas ar bet kuris asmuo, kuris yra jo administracijos, valdymo ar
priezidros organo narys arba turi atstovavimo, sprendimo ar kontrolés jgaliojimus to ekonominés
veiklos vykdytojo atZvilgiu, buvo nuteistas galutiniu teismo sprendimu uz nusikalstama
bankrota, o nuosprendis priimtas pries ne daugiau kaip penkerius metus arba kai nuosprendyje
aiskiai nustatytas pasalinimo laikotarpis tebesitesia?

Jasy atsakymas

OTaip

®Ne

-12-



Ar Si informacija ES valstybes narés duomeny bazéje nemokamai prieinama
valdzios institucijoms?

OTaip

®Ne

IV dalis. Atrankos kriterijai

a. Visu atrankos kriterijy bendra nuoroda

Dél atrankos kriteriju ekonominés veiklos vykdytojas pareiskia, kad
Jis atitinka visus reikalaujamus atrankos kriterijus

Jusy atsakymas

®Taip

ONe

Baigti

IV dalis. Baigiamieji pareiskimai

Ekonominés veiklos vykdytojai oficialiai pareiskia, kad 1lI-V dalyse pateikta
informacija yra tiksli ir teisinga ir kad ji pateikta visiskai suvokiant didelio fakty
iSkreipimo padarinius.
Ekonominés veiklos vykdytojai oficialiai pareisSkia, kad pareikalavus gali
nedelsdami pateikti nurodytus sertifikatus ir kity formy jrodomuosius
dokumentus, iSskyrus tuos atvejus, kai:
a) perkancioji organizacija ar perkantysis subjektas turi galimybe atitinkamus
patvirtinamuosius dokumentus tiesiogiai gauti naudodamiesi prieiga prie bet
kurios iS valstybiy nariy nemokamos nacionalinés duomeny bazés (su sglyga,
kad ekonomineés veiklos vykdytojas pateiké reikalingg informacija (interneto
adresg, isduodanciaja institucijg ar jstaigq, tikslias dokumenty nuorodas),
kuri perkanciajai organizacijai ar perkanciajam subjektui leidZia tai padaryti
(pareikalavus dél tokios prieigos turi bati pridétas atitinkamas sutikimas), arba
b) perkancioji organizacija ar perkantysis subjektas yra gavusi ir turi aktualius
susijusius dokumentus i3 ankstesniy (kity) pirkimo procedury.
Ekonominés veiklos vykdytojai oficialiai sutinka perkancigjai organizacijai ar
perkanciajam subjektui, nurodytam | dalyje, leisti susipaZinti su dokumentais,
kuriais patvirtinama informacija, pateikta Sio Europos bendrojo vieSyjy pirkimy
dokumento lll ir IV dalyse, kiek tai susije su pirkimu, nurodytu | dalyje.
Data, vieta ir, jei reikia ar batina, parasas (-ai):
-13-



Data
09-06-2022
Vieta
Panevezys
Parasas

AB ,PANEVEZIO STATYBOS TRE

Pardavimy direktor]
Sul

Robertas

8
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Vilniaus Gedimino technikos universitetas 2022-06-08 d.

Teikiama CVP IS priemonémis kartu su pasidlymu

DEL EBVPD PILDYMO IR PASALINIMO PAGRINDY NEEGZISTAVIMO

Vilniaus Gedimino technikos universitetas (toliau — Perkanéioji organizacija) vykdo viedgjj pirkimg
{(pirkimo Nr. 606444) (toliau — Konkursas), kuriame pasillymg teikia AB ,PanevéZio statybos trestas’
(toliau — Tiekéjas).

Siuo rastu norime papildomai paaikinti aplinkybes, susijusias su Tiekéjo atitiktimi Konkurso salygy
reikalavimams bei pasalinimo pagrindy pagal Lietuvos Respublikos vieSyjy pirkimy jstatymo (toliau — VP})
46 str. 1, 4, 6 d. neegzistavimu. Tiekéjas, teikdamas pasillyma Pirkime, yra uzpildes Europos bendrgjj
viesyjy pirkimy dokumentg (toliau — EBVPD) ir nurodes, jog jo atzvilgiu neegzistuoja VP|] 46 str. jtvirtinti
pasalinimo pagrindai, jskaitant dél profesiniy paZeidimy, susijusiy su Lietuvos Respublikos konkurencijos
jstatymo (toliau — KJ) 5 str. paZeidimais.

2022-01-01 jsigaliojo VP| pakeitimai, kuriais buvo pakeistas anksCiau galiojusio VP| 46 str. 6 d. 3 p. ir
panaikintas pasirenkamas pasalinimo pagrindas, numates, jog tiekéjas iS pirkimo procediros gali biti
paSalinamas, kaijis buvo padares draudimo sudaryti draudziamus susitarimus, jtvirtinto Lietuvos
Respublikos konkurencijos jstatyme pazeidima, kai nuo sprendimo paskirti Konkurencijos jstatyme ar kitos
valstybés teisés akte nustatyta ekonomine sankcijg jsiteiséjimo dienos pragjo maziau kaip 3 metai. Nuo
2022-01-01 jsigaliojo nauja VP] 46 str. 4 d. 7 p. redakcija, kurioje jtvirtintas naujas paSalinimo pagrindas:

“7) perkandiofi organizacija bet kokiomis tinkamomis priemonemis gali jrodyti, kad tiekéjas yra
padares rimtg profesinj paZzeidima, del kurio perkancioji organizacija abejoja tiekéjo sgziningumu, kai
Jis:

¢) yra padares draudimo sudaryti draudZiamus susitarimus, jivirtinto Lietuvos Respublikos

konkurencijos [statyme ar panaSaus pobadzio kitos valstybés teisés akte, paZeidimg ir nuo jo
padarymo dienos praéjo maZziau kaip 3 metai.”

Tiekéjas informuoja Perkanciajg organizacija, jog Lietuvos vyriausiasis administracinis teismas 2020-06-03
nutartimi administracinéje byloje Nr. eA-161-552/2020 paliko galioti nepakeistg 2017-12-21 Konkurencijos
tarybos nutarimg, kuriuo buvo konstatuotas K] 5 str. pazeidimas Tiekéjo at2vilgiu.

Atsizvelgiant j tai, jog Tiekéjo atveju K| 5 str. pazeidimas buvo padarytas (ir net konstatuotas Konkurencijos
tarybos nutarimu) seniau nei prie§ 3 metus iki pasiilymo pateikimo dienos (Tiekéjas atitinkamuose
vieSuosiuose pirkimuose dalyvavo 2013 - 2015 m.), laikytina, kad pagal nuo 2022-01-01 jsigaliojusig VP|
redakcijg Tiekéjo atzvilgiu VP| 46 str. 4 d. 7 p. ¢ pap. padalinimo pagrindas neegzistuoja.

Papildomai, §iuo rastu Tiekéjas taip pat atkreipia Perkanéiosios organizacijos démesj, jog jis dar iki 2021-
12-31 buvo jgyvendines VP| 46 str. 8 d. patikimumo atstatymo (apsivalymo) priemones (pazeidimu nebuvo
sukelta Zala (VP] 46 str. 8 d. 1 p. a pap. sglyga); Tiekéjas bendradarbiavo tiriant pazeidima (VP] 46 str. 8
d. 1 p. b pap. salyga); Tiekéjas eémeési reikiamy ir tinkamy personalo, organizaciniy ir techniniy priemoniy
visy priemoniy uzkirsti kelig galimiems pazeidimams ateityje (nustatytos papildomos atsakingy darbuotojy
funkcijos, numatytos prevencinés priemonés susitarimy / sutar€iy su konkurentais sudarymui, perziiréta
atskaitomybés ir kontrolés tvarka, vykdomi reguliarls personalo mokymai ir kt.)(VP] 46 str. 8 d. 1 p. ¢ pap.

AB ,,PanevéZio statybos trestas™ Tel. +370 45 505 503 AB Luminor Bank 1S0 9001

P. Puzino g. 1, LT-35173 Panevézys Faks. +370 45 505 520 A/s LT694010041200090221 T 150 aco0n
Jmonés kodas 147732969 El. pastas: pst@pst.lt AB SWEDBANK 3 BUREAU VERITAS
PVM mokétojo kodas LT477329610  www.pst.It A/s LT947300010000074994 it estifzation
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salyga)), kad analogisky teisés pazeidimy nepasikartoty ateityje. Taciau kadangi Tiekéjas Siuo metu
laikomas atitinkanéiu VP] ir jo atzvilgiu nebeegzistuoja pasalinimo pagrindy, Perkancioji organizacija neturi
vertinti apsivalymo priemoniy atitikties VP].

M)

Atsizvelgiant | auk$Ciau iSdéstytas aplinkybes, prasome Perkanciosios organizacijos Tiekéja pripazinti
atitinkangiu VP] ir Pirkimo dokumenty reikalavimus ir tai, kad jo atzvilgiu neegzistuoja pasalinimo pagrindy.

AB ,Panevézio statybos trestas” 3
Pardavimy direktorius Robertas Sulskis

AB ,,PanevézZio statybos trestas* Tel. +370 45 505 503 AB Luminor Bank 1 RC 1S0 9001

P. Puzino g 1, LT-35173 PanevéZys Faks. +370 45 505 520 AJs LT694010041200090221 iy 5 paopents
Jmonés kodas 147732969 EL pastas: pst@pst.lt AB SWEDBANK NG BUREAU VERITAS
PVM mokétojo kadas LT477329610 www.pst.It A/s LT947300010000074994 ) Certification
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VALSTYBES JMONE REGISTRY CENTRAS
Lvovo g. 25-101, 09320 Vilnius, tel. (8 5) 268 8262, faks. (8 5) 268 8311, el. p. info@registrucentras.lt

KOMPETENTINGY INSTITUCIJY TVARKOMU JUNGTINIY DUOMENUY APIE VIESYJY
PIRKIMY PROCEDUROJE DALYVAUJANT] TIEKEJA (JURIDIN] ASMEN])

PAZYMA

2022-05-31 Nr. 608434

Tiekéjo pavadinimas

Tiekéjo kontaktiné informacija:
telefono numeris

faksas

mobilusis telefonas
elektroninio pasto adresas
interneto svetainés adresas

Buhalterio (buhalteriy) ar kito (kity) asmens
(asmeny), turingio (turiniy) teise suradyti ir
pasirasyti tiekéjo apskaitos dokumentus,
vardas, pavardé

Juridiniy asmeny registras:

kodas

teisiné forma

teisinis statusas

buveiné (adresas)

Vadovo, kito valdymo ar prieZiliros organo nario
ar kito asmens, turinéio (turinéiy) teise atstovauti
tiekéjui ar jj kontroliuoti, jo vardu priimti
sprendimag, sudaryti sandorj, vardas, pavardé
jregistravimo data

Valstybiné mokesciy_inspekcija prie
Lietuvos Respublikos finansy ministerijos:
duomenys apie tiekejo atsiskaitymg su
valstybés, savivaldybiy biudZetais ir valstybes
pinigy fondais

Duomeny suformavimo data

Valstybinio socialinio draudimo fondo
valdyba prie Socialinés apsaugos ir darbo
ministerijos:

duomenys apie tiekéjo atsiskaitymg su
Valstybinio socialinio draudimo fondu

Duomeny suformavimo data

|tariamujy, kaltinamujy ir nuteistujy
registras:

duomenys apie tiekéjg

duomenys apie tiekéjo vadova, kitg valdymo ar
prieZiliros organo narj ar kitg (kitus) asmenj
(asmenis), turint] (turin€ius) teise atstovauti

web2 kada.lan/tpp_pazyma/printPage.jsp?uzsid=678859&varid=42153

Akciné bendrové "PANEVEZIO STATYBOS TRESTAS"

845505503

845505520

+37061889806

pst@pst.It

www.pst.It

DANGUOLE SIRVINSKIENE

147732969

Akciné bendrové

Teisinis statusas nejregistruotas
Panevézys, P. Puzino g. 1
EGIDIJUS URBONAS

1993-10-30

Atsiskaites

2022-05-30

Nejsiskolines

2022-05-30

Dél akcinés bendrovés "PANEVEZIO STATYBOS
TRESTAS", kodas 147732969, per pastaruosius 5
metus néra priimtas ir jsiteiséj¢s apkaltinamasis
teismo nuosprendis uz nusikalstamas veikas,
nurodytas Lietuvos Respublikos vieSujy pirkimy
jstatymo 46 straipsnio 1 dalyje ir 3 dalyje.

Egidijui Urbonui, gim. 1968 m. sausio 2 d., per
pastaruosius 5 metus néra priimtas ir jsiteiséjes
apkaltinamasis teismo nuosprendis ir jis neturi



2022-05-31 14:16 .

tiekejui ar jj kontroliuoti, jo vardu priimti
sprendima, sudaryti sandorj

duomenys apie tiekéjo buhalterj (buhalterius) ar
kitg (kitus) asmenj (asmenis), turintj (turinéius)
teise suradyti ir pasiradyti tiekéjo apskaitos
dokumentus

Duomeny suformavimo data

Pazyma iSspausdino:

Juridiniy asmeny registro departamento JAR Vilniaus

skyriaus Vilniaus 2 Juridiniy asmeny registro grupés
Registratoré eksperté

web2 kada.lan/ipp_pazymal/printPage jsp?uzsid=678859&varid=42153

Tpp print page
neiSnykusio ar nepanaikinto teistumo uz
nusikalstamas veikas, nurodytas Lietuvos
Respublikos vieSyjy pirkimy jstatymo 46 straipsnio 1
dalyje.

Danguolei Sirvinskienei, gim. 1961 m. spalio 16 d., per
pastaruosius 5 metus néra priimtas ir jsiteiséjes:
apkaltinamasis teismo nuosprendis ir ji neturi
neiSnykusio ar nepanaikinto teistumo uz
nusikalstamas veikas, nurodytas Lietuvos
Respublikos viesyjy pirkimy jstatymo 46 straipsnio 1
dalyje.

2022-05-31
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25 Jahre RENNER
7/ Kompressoren })}'

1994 - 2019

gneucampreﬁors b

RS-PRO 2-30.0 - 55.0 D

Made in

RSF'PRO 2'30.0 = 55.0 D e Germany

with direct drive
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RENNE&}

Kompressoren

RENNER GmbH Kompressoren — success rooted in tradition.

RENNER GmbH Kompressoren have been known for reliable compressed air for more than 25 years. As a family owned business with fast
decision-making processes, we set the benchmarks in developing, manufacturing and selling efficient screw compressors.

RENNER has more than 160 employees to provide you with first-class technical support, robust compressor engineering, and reliable service in
virtually more than one hundred countries. We offer fast maintenance services in Germany and all over the world through our large distributor
network. You can rely on the high quality standards of our oil-injected screw compressors as well as in the fields of oil-free compressed air or
piston compressors. We are proud to assist you as a competent sales and service partner worldwide!




RENNE&S

Kompressoren

RS(F)-PRO D (with direct drive) —
RENNER's compact, robust, high-performance range.

Oil-injected, direct driven screw compressors in the appropriate power range represent the most modern and most economical form of com-
pressed air generation. RENNER is dedicated to this compression principle, with a performance range extending from 30.0 — 355 kW and an
end pressure of up to 15 bar. RENNER screw compressors with asymmetric profile are designed for uncompromising industrial applications.

High efficiency, a long service life and cost-effective maintenance are the most important criteria in the development of new products. The
main objectives for the new RS(F)-PRO D range was to provide a top-performing air compressor at a low space requirement with easy access
to maintenance parts.

Intake filter incl.

Control unit intake valve and air filter

Qil separator cartridge

~

) Rotation direction
indicator

Thermo valve

Minimum pressure valve

oil filter _——

0il sight glass

Design features and advantages of the RS(F)-PRO D series:

o 2-years full warranty.

» Easily removable doors allow easy access to the individual components for maintenance.

= Intensive cooling combined with an effective aftercooler guarantees operational safety and excellent air quality.

* Developed for industrial use — including continuous operation.

* The use of standard components from German brand manufacturers guarantees a high quality standard and enables short reaction
times in the event of faults.

» Compact compressor air ends without additional connecting pipes and elements. A separate oil separator receiver is not required.

» Effective rear duct silencer. The motor and the compact air end as well as the compressor housing are mounted on anti-vibration
metal bumpers. This results in low-noise and low-vibration installation — also in compressor rooms.

* Control system RENNERtronic as a standard.

¢ Optionally: control system RENNERtronic Plus.

* Radial fan as a standard.

* Easy coupling replacement — no moving of other components such as motor or compressor.

3
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RENNER - the expert in screw compressors.

RENNE

Kompressoren

Easily removable service panels ensure excellent accessibility to all maintenance-related components.
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Radial fan

Motor

Air end

Switch cabinet

Cooler

Qil separator cartridges
Intake filter incl. air filter
Minimum pressure valve
Ol filter

Control system
Removable struts

Clutch housing + clutch

Pre-filter frames (optionally)

R



Direct drive

The direct drive connects the air end via
coupling to the motor. This almost loss-free
transmission guarantees reliable and effici-
ent operation of the compressor.

Easy to maintain

In order to ensure better access to main-
tenance-relevant parts or to replace motor
or air end, various frame elements can be
removed.

|{ Easy coupling

-y -

.o

RENNER£>

Kompressoren

Pre-filter frame

Radial fan

The RS-PRO D range is optionally available
with a pre-filter frame to protect against dirt
particles. The frame is attached by means of
magnets and can easily be retrofitted.

RS(F)-PRO D range compressors are cooled
by radial fans. These ensure excellent resi-
dual thrust and a pleasant noise level.

replacement

The coupling can be replaced without mo-
ving the motor or air end by simply shifting
the toothed hub on the compressor shaft.

Heat exchanger 2

RENNER's RS(F)-PRO D range has an opti-
onal heat recovery system for industrial or
hot water.

FeRel:

Bl e = 3 i
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Kompressoren

TOUCH ME!

New RENNER compressor controls

' y * Smartphone-like o '
RENNERtroch\usTouch _ £ S. a ’[p"0 | peration
RENNERtronic Touch e S via 4.3" or 7" touchscreen

* Timer as standard
» Easy update via USB stick
* Robust against dirt and dust

* Excellent price-performance ratio

[ .|Industr_y_4ﬂ

www.renner-kompressoren.com



RENNERtronic Touch

Smartphone-like operation:
Intuitively operable touchscreen on
state-of-the-art technology.

Events history:
The last 50 messages are displayed
including date and time.

Pressure and temperature diagram:
Extensive statistics on pressure and
temperature diagrams with hourly scaling.

Timer with six channels:

This can be used to switch the four
pressure bands, four potential-free
relay contacts or the compressor.

USB port:
Updates can be easily uploaded
using a USB stick.

Replacing the control:

RENNERtronic Touch (4,3" touchscreen) and
RENNERtronic Plus Touch (7" touchscreen)
are easily interchangeable.

' RENNERtronic Plus Touch
s with additional functions

The RENNERtrenic Plus Touch fulfils all the functions of the
RENNERtronic Touch. But it can do evenmore!

~al

7" touchscreen:
Overview a multitude of
information simultaneously
and clearly.

Timer with eight channels:

In addition to the above-mentioned
functions, priorities for Base Load
Change Over can also be assigned
via the timer.

Service indicator:

Maintenance message will be shown
when the set operating hour intervals is
reached or at the latest after one year.

Display of compressor utilisation:
Recording of operating and load hours

as well as the percentage load for com-
pressors with variable speed control.

Different code levels:

Parameter access is restricted depending
on the code level and the compressor is
thus protected against unauthorised access.

Flexible inputs and outputs:
Freely assignable and inscribable
digital inputs as well as four potential-
free outputs.

Control of frequency converters:

The direct connection via RS485 bus interface
eliminates the need for a separate converter
display. Exchange of information in plain text.

Pressure and temperature diagram:
Extensive statistics an pressure.and
temperature diagrams with daily, weekly
and monthly scaling.

Base Load Change Over:

The'software is eguipped with an extensive
Base Load Change Over. This is connected via
an additional interface module (Modbus). This
allows you to control up to eight additional
compressors. The compressors are connected
with a network cable.

www.renner—kompressoren.com
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Kompressoren

Energy savings: compressors with variable speed control.
The RSF-PRO D series is characterized by quality and efficiency.

RENNER screw compressors with variable speed control are designed for tough industrial applications. Additionally the compressors are
equipped with the RENNERtronic intelligent control and monitoring system.

Do you know how much energy your compressed
air station requires and how much goes to waste?

About 60,000 compressed air stations in Germany consume 14 billion
kwh of electricity annually. This corresponds to 5% of the electricity
consumption of all German industrial plants. The energy savings poten-
tial of 30% is immense (4.2 billion kWh)! Moreover your commitment
can contribute to reducing environmental pollution.

Compressed air stations work in the most efficient and economical
way, if the entire system has been fine-tuned. RENNER, the experi-
enced German manufacturer of quality compressor systems, together
with its reliable local distributors, can meet these requirements and
get the job done for you.

Our partners in distribution are qualified to check your compressed
air station in order to determine your savings potential and guarantee
long-term economical operation. We can demonstrate to you, how
you could benefit by bringing down your operating cost and making
an active contribution to reducing CO, emissions at the same time.

Optimum use of energy: RENNER screw
compressors with variable speed controi

= use of an efficient control system for compressors

e use of heat recovery systems

« use of advanced compressed air piping systems without leakage
« regular service by factory-trained service technicians

Variable speed control

Strong fluctuations of compressed
air cannot be avoided in many ope-
rations. Even in such cases compres-
sed air can be generated economi-
cally — RENNER screw compressors
with variable speed control gua-
rantee a cost efficient steady flow
of compressed air. The compressor
speed adapts to the actual need for
compressed air with variable speed
control. This guarantees economic
operation; the frequency converter
is integrated and firmly installed in
the switch cabinet.

Comparing total cost after 5 years:

Fixed speed compressors:

Installation
.. 1%
Capital Servicing
| spending 10%
11% ’

Energy consumption

78%

After 5 years of operation, the energy cost usually amounts to 78%
of the total cost of a conventional compressor. The only way to
reduce the overall cost is to reduce the cost of energy.

RENNER's RSF compressors with variable speed control:

Installation
- - 1%
Capital Servicing Savi
di 8% aving
spending ° 25%

16% \ ’

Energy consumption
50%

A RENNER RSF compressor can save up to 35% of your energy
costs. This yields total savings of 25% of your compressor station
and improves your overall energy balance considerably.
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Optional:
internal and external
heat recovery.

When using screw compressors, a large amount of heat is also generated
in addition to the actual main product — compressed air. With RENNER heat
recovery, you can regain up to 94% of the energy you have already used as
heat in the form of hot air, industrial water or hot water. This makes perfect
sense ecologically and saves a lot of money!

Heat recovery via plate heat exchanger: the heat exchangers feature a
very simple installation, the integration into the existing water cycle is
done by an installer. No external energy is required for the operation.

o for RENNER screw compressors 7.5 — 250 kW

= standard: inlet temp. 15°C, outlet temp. 65°C (industrial water)
or
inlet temp. 35°C, outlet temp. 65°C {reflux heating)

¢ other temperature ranges available on request
» safety heat exchanger (drinking water)
* retrofitting available on request

~
¢ hot water

e central heating system

* cooling systems

RENNER&

Kompressoren

4%

compressed air

2% heat recovered

the compressor

Useable heat with optimally
matched heat recovery:

100% power input

13% heat
recovered via
the radiator

9% heat
radiated

residual heat in from motor

72%
heat

radiated from TERGTE
oil cooler

94% useable heat




RS-PRO 2-30.0-55.0 D

RS-PRO 2-30.0 D
RS-PRO 2-37.0D
RS-PRO 45.0 D
RS-PRO 55.0 D

Maccording to 1SO 1217 Annex C
All models come with ball valve.

Options

|E4 motar

Heat recovery

7.5 bar
m*/min l cfm
5.40 191
6.55 231
78 | 27
9.11 322

@ according to DIN EN 150 2151:2009

Rotation direction controf via phase rotation control

Electronic control RENNERtronic Plus Touch

0

RENNERAJ}

Kompressoren

Screw compressors

RS-PRO 2-30.0 - 55.0 D direct drive

with electronic control RENNERtronic Touch

Free air delivery®”

10 bar

m*/min |

!
i
I
| a7
, 5.81
{699

| sn

cfm

167
205
247
289

W

300
37.0
45.0
55.0

Motor power

Compressed
air outlet

inch
G1%
G1%

G1%
G1%

10

Noise level

dB(A)®

69
69
73
75

Dimensions
LxWxH

1716 x 941 x 1565
1716 x 941 x 1565
1917 x 981 x 1756
1917 x 981 x 1756

kg

989
1013
1257
1323

Part no.
10867
23836

on request

on request

Technical changes reserved.
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Screw compressors

RSF-PRO 2-30.0 - 55.0 D direct drive
with electronic control RENNERtronic Touch
with pre-filter frame

RSF-PRO 2-30.0 - 55.0 D

Free air delivery (REflex)"® Motor | Compressed | Noise Dimensions Weight
0 ] ! power air outlet level LxWxH
min. |, maxat , max. at max. at max. at max. at
. 6bar : 8bar 10 bar 13 bar 15 bar
! | K 1 ! i
;m’lmin‘dmim’lminicﬁnbm’lmin‘;dm%m’lmin fm. m#/min ofm | m¥min | cfm |kw HP ‘ inch dB(A)® mm kg
! ! !

RSF-PRO 2-30.0D | 181 64 542 [191; 519 Z183} 47 5166 4.02 142 = ‘ = 30 40 l Gi% 69 1716 x 941 x 1565 | 1026
RSF-PRO 2-37.0D 1.73 [ 61 6.83 |241 I 6.29 |222{ 5.83 |206 511 180 4.62 163 | 37 50| G1% 69 [ 1716 x 941 x 1565 1050
RSF-PRO 45.0D 175 .62 838 296 7.69 I272I 6.92 };,244 5.87 207 5.46 193 | 45 | 60 ‘ Gt 73 1917 x 981 x 1756 1308
RSF-PRO 55.0 D 1.85 ‘ 65 921 325 869 307| 8.17 ‘289 737 260 6.92 | 244 55 | 74 G1% 75 1917 x 981 x 1756 1374

M according to 150 1217 Annex E @ REflex function: pressure range continuausly variable ®according to DIN EN IS0 2151:2009
All models with ball valve.

Options Part no.
Electronic contro! RENNERtronic Plus Touch 23836

Water-cooling system on request
IE4 motor on request
Heat recovery on request

Technical changes reserved.
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RENNER GmbH Kompressoren, a family run business established in 1994, develops and assembles economical and energy-efficient compressors.
A broad range of compressed air accessories are also part of the product portfolio. The structure and size of the company ensure flexible
decisions and short lead times, thus providing optimal focus on the requirements of the customers,

THE RENNER MANUFACTURING AND SUPPLY PROGRAMME:

We can supply you with the right compressor for any application — guaranteed.

SCREW COMPRESSORS:

* From 2.2 to 355 kW

« Up to 40 bar, e.g. for manufacture of PET bottles

 Compact systems with air receiver, refrigeration dryer,
and variable speed contro!

* Heat exchanger integrated or as an external box

* Special applications: gas compression, operation of
drilling devices, rail, and special-purpose vehicles

« Customized models designed to customer specifications

OiL-FREE COMPRESSORS:
* SCROLL compressors for oil-free compressed air from 1.5 to 30.0 kW
*» Water-injected screw compressors for oil-free compressed air

in breathing air quality from 18.5 to 120 kW

ofETizg), SCROLLL. SCROLLL.
WMads in Garmany | SuperSilent |

Industr

Your RENNER distributor:

PISTON COMPRESSORS:
* From 1.5 t0 11.0 kW
« Stationary or mobile, with or without sound insulation

CONTROL SYSTEMS:

= Compressor control systems

* Superordinate control systems
* State-of-the-art web server monitoring | ulndustry 4.0 )

COMPRESSED AIR ACCESSORIES:
* Air filters, air receivers, refrigeration dryers, adsorption dryers,
condensate drains, and oil-water-separators

RENNER GmbH - Kompressoren

ZDH

Emil-Weber-Strasse 32 ZE

D-74363 Gueglingen

DINEN ISO 9001
REG.-NR. Q1 0205013

Phone +49 (0) 7135 93193-0
Fax  +49(0) 7135 93193-50

E-Mail: info@renner-kompressoren.de
www.renner-kompressoren.de

RS(F)-PRO 2-30,0-55,0 D EN - 04/2021 - PDF



Technische Daten

technical data sheet / caractérestiques techniques

RSF-PRO 45,0 D IE3

RENNER-Schraubenkompressor mit (REflex)

Drehzahlregelung / RENNER screw compressor with variable (REflex)
speed control / Compresseur a vis RENNER avec réglage de vitesse (REflex)

RENNET

Leistungsdaten / performance data / caractéristiques

REflex
Maximaler Betriebsdruck / maximum working pressure / pression de service maximale bar 6 7 8 9 10 13 15
Min. / Effektive Liefermenge / capacity / débit réel’ m¥min | 2,02 | 1,99 | 1,97 | 1,92 | 1,90 | 1,81 | 1,75
25 I-'lz Gesam‘t_l_e;[itg[lg§aufnahme / power consumption / puissance absorbé totale [ __kw 112,05 12,94 | 13, 92 15 09 16,07 | 19,40 | 21,76
Spezifische Leistung / specific power / puissance specrfque kW/(m’/min) 597 | 6,50 | 7,07 | 7,86 | 8,46 | 10,72 | 12,43
Effektive Liefermenge / capacity / débit réel® m*min 3,38 | 3,36 | 3,34 | 3,31 3,28 | 3,23 | 3,16
40 Hz Gesamileistungsaufnahme / power consumption / puissance absorbé totale | KW 18,52 | 19,89 | 21,46 | 22,74 | 24,30 | 29,11 | 31,56
Spezifische Leistung / specific power / puissance spécifique KWi(m?min)| 5,48 | 592 | 6,43 | 6,87 | 7.41 | 9,01 | 9,9
Effektive Liefermenge / capacity / débit réel’ m3min 516 | 515 | 514 | 513 | 542 | 5,07 | 5,01
60 Hz Gesamtlelstungsaufnahme/ power consumption / puissance absorbé totale KW 28,22 | 30,67 | 32,74 | 34,79 | 36,46 | 42,34 | 46,55
Spezifische Leistung / specific power / puissance spécifique KWi(m®min)| 547 | 596 | 637 | 6,78 | 7,12 | 835 | 9,29
Effektive Liefermenge ! capacity / débit réel’ m*/min 6,89 | 6,86 | 6,83 | 6,79 | 6,75
80 Hz Gesamtieistungsaufnahme / power consumption / puissance absorbé totale KW 39,30 | 41,85 | 44,39 | 47,14 | 49,39
Spezifische Leistung / specific power / puissance spécifique kwi(m/min)| 570 | 6,10 | 6,50 | 6,94 | 7,32
Effektive Liefermenge / capacity / débit réel’ m*min | 8,38* | 7,96* | 7,69* | 7,29* | 6,92* | 5,87* | 5,46*
Max. Gesamtlelstungsaufnahﬁé_/-power consumption / puissance absorbé totale | kW |49,98]|50,37 56,@6 50“96 50,86 49 88 48,22
Spezifische Leistung / specific power / puissance spécifique 'kwi(m*min)| 5,96 | 6,33 | 6,63 | 6,99 | 7,35 | 850 | 8,83
*Frequenz max. / frequency max. / fréquence max. Hz *99 *94 | *90,8 | *86,5 *82 *70 | *61.7
Drehzahl Verdichterstufe max. / air end speed max. / fréquence de rotation des bloc max. 1/min 5752 | 5533 | 5281 | 5040 | 4815 | 3976 | 3724
Leerlaufleistung ohne Lifter / power idling without ventilator / puissance en marche & vide kW 8,0
Elektrische Daten / electrical data / caractéristiques électriques
Spannung / voltage / voltage \' 400
Nennleistung Mator / nominal power motor / puissance nominale moteur kW 45
Nennstrom Motor / motor nominal current / courant nominal du moteur A 775
Drehzahl Motor max. / motor speed max. / fréquence de rotation du moteur max. 1/min 2960
Schutzart Motor / protection motor / protection moteur 1P 55
Isolationsklasse / isolation class / classe d'isolation 1ISO F
Effizienzklasse / efficiency class / classe d'efficience IE 3
Wirkungsgrad Motor / engine efficiency / rendement moteur % 94,2
Bauform / type / forme de construction B3
Lufterleistung (extern) / ventilator power (external) / puissance du ventilateur externe kW 3,7
Elektroanschluss-Zuleitung / section of electr. cable / cable électrique mm? 35
Absicherung (trge) / recom. HRC fuse / fusible de protection A 100
Einschaltung / start/ démarrage geregelt / contr./ réglé
Kiihlung / cooling / refroidissement ;
Kihiluftbedarf / cooling air required / air de refroidissement nécessaire mé/h 8100
Kiihllufttemperatur iiber Umgebungstemperatur / cooling air temperature above ambient / température K 20
d'air de refroidissement par rapport a I'air ambiant
Restpressung / residual pressure / pression résiduelle? Pa ca. 60
Kompressordaten / compressor data / caractéristiques générales du compresseur
Verdichterstufe / air end / bloc de compression Typ PRO 9 NK
Schallpegel / sound level / niveau de bruit® dB(A) 73
Olinhalt des Kompressors / oil capacity / contenance d'huile | 35
Restélgehalt / oif carry over / huile résiduelle mg/m® 1-3
Gewicht / weight / poids kg 1308
Abmessungen L x B x H / dimensions L x W x H / dimensions L x P x H mm 1917 x 981 x 1756
Behalter/Olabscheidebehélter / air receiver/oil-separation cont. / réservoir d'air/réservoir du déshuileur | -
Druckluftausgang / air outlet / sortie d'air comprimé ! 1%
Drucklufttemperatur Gber Umgebungstemperatur / compressed air outlet temperature above K 715
ambient/température de I'air comprimé par rapport & l'air ambiant
Umgebungstemperatur / ambiant temperature / température ambiante °C min +5 / max +40

* bei maximaler Frequenz / at max. frequency / a fréquence max.
1geman / acc. to / suivant ISO 1217 Annex E

2 abhangig von Ansaugtemperatur und Motordrehzahl / depends on intake temperature and motor speed / dépend de la température d’aspiration et la vitesse du moteur

3 geman / acc. to / suivant DIN EN 1SO 2151:2009
Technische Anderungen vorbehalten / We reserve our right to change this spec without notice / Sous réserves de modifications techniques
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Technische Daten
technical data sheet / caractérestiques techniques

RS-PRO 45,0 D

RENNER-Schraubenkompressor/
RENNER screw compressor/
Compresseur a vis RENNER

RENNER

Leistungsdaten / performance data / caractéristiques

Minimaler Betriebsdruck / minimal working pressure / pression de service minimale bar 5,0
Maximaler Betriebsdruck / maximum working pressure / pression de service maximale bar 7,5 10
Effektive Liefermenge / capacity / débit réel* m¥min 7,85 7,11
7,5 bar| Gesamtleistungsaufﬁahme / power consumption / puissance absorbé totale kW SWQ :17,33
Sbeziﬂsche Lei-stur;g / spec_:i-ﬁ-c power / pﬁiséance spé?:i-ﬁque kW/in'iéimia) 6_,Zi 6,66
Effektive Liefermenge / capacity / débit réel® m3min - 6,99
10 bar G_esmtleistungsa_ufnahme / power consumption / puissance absorbé totale e kw - | 51_,1'7
Spezifische Leistung / specific power / puissance spécifique KW/{m2/min) - 7,32
Drehzahl Schraube / screw speed / fréquence de rotation des vis 1/min 5435 4776
Leerlaufleistung ohne Lifter / power idling without ventilator / puissance en marche & vide kW 16,00
Elektrische Daten / electrical data / caractéristiques électriques
Spannung / voitage / voltage vV 400
Frequenz / frequency / fréquence Hz 50
Nennleistung Motor / nominal power motor / puissance nominale moteur kW 45
Nennstrom Motor / motor nominal current / courant nominal du moteur A 77,5
Anlaufstrom Motor / initiat current motor / courant de démarrage moteur A 166,0
Drehzahl Motor / speed motor / fréquence de rotation du moteur 1/min 2960
Schutzart Motor / protection motor / protection moteur IP 65
Isolationsklasse / isolation class / classe d'isotation 1ISO F
Effizienzklasse / efficiency class / classe d'efficience IE 3
Wirkungsgrad Motor / engine efficiency / rendement moteur % 94,2
Bauform / type / forme de construction B3T
Lufterleistung (extern) / ventilator power (external) / puissance du ventilateur externe KW 1,95
Elektroanschluss-Zuleitung / section of electr. cable / cable électrique mm? 35
Absicherung (trége) / recom. HRC fuse / fusible de protection A 100
Einschaltung / start / démarrage YA
Kiihlung / cooling / refroidissement
Kihlluftbedarf / cooling air required / air de refroidissement nécessaire m¥h 8.100
Kuhllufttemperatur ber Umgebungstemperatur / cooling air temperature above ambient /
termpérature d'air de refroidissement par rapport & I'air ambiant K 20
Restpressung / residual pressure / pression résiduelle Pa (20°C) ca. 60
Kompressordaten / compressor data / caractéristiques générales du compri ir
Verdichterstufe / air end / bloc de compression Typ PRO 9 NK G
Schallpegel / sound level / niveau de bruit? dB(A) 73
Olinhalt des Kompressors / cil capacity / contenance d'huile | 35
Restdlgehalt / oil carry over / huile résiduelle mg/m? 1-3
Gewicht / weight / poids kg 1257
Abmessungen L x B x H / dimensions L x W x H / dimensions L x P xH mm 1917 x 981 x 1756
Behalter/Olabscheidebehalter / air receiver/oil-separation cont. / réservoir d'air/réservoir du déshuileur L - | -
Druckluftausgang / air outlet / sortie d'air comprimé " 1%
Drucklufttemperatur tiber Umgebungstemperatur / compressed air outlet temperature above K 745
ambient/température de I'air comprimé par rapport & l'air ambiant
Umgebungstemperatur / ambiant temperature / température ambiante °C min +5 / max +40

1 gemaR / acc. to / suivant ISO 1217 Annex C
2 gemas / acc. to / suivant DIN EN 1SO 2151:2009

Technische Anderungen vorbehalten / We reserve our right to change this spec without notice / Sous réserves de modifications techniques
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SUTIKIMAS

2022-04-05
Kaunas

Patvirtinu, kad UAB “Mantoras” oficialus “RENNER Kompressoren™” suspausto oro
kompresoriy gamintojo atstovas Lietuvoje sutinka parduoti AB “PanevéZio statybos trestas”
pasililyme nurodyta jranga ir sutinka atlikti techninj aptarnavima.

UAB ,,Mantoras‘ atstovas:
Direktorius Mantas Kazlas

UAB"Mantoras” Tel.+370 640 67888 Atsiskaitomoji sgskaita Jmonés kodas:
C.Sgsnausko 17-2 / Giedrai€iy. G.4-2 e.padtas:info@mantoras.t LT39 7300 0101 2142 3178 302493025
LT-44148 Kaunas AB “Swedbankas” PVM kodas:

Banko kodas 73000 LT100005504913



